Corrigé des exercices du livre 55 et 58 p. 266 et 60 p.267
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£H) a. Vecteur directeur u (

i(5)

c )
b. U est un vecteur normal a (d’). Une équation de
(d)est: =5x—-2y+1=0.

). Vecteur normal

¢. On résout :
{—Zx +5y+12=0 - {—4x + 10y = —24
—5x—-2y+1=0 —25x— 10y = -5
—29x = —-29 x=1
{2y= 1-—5x @{2y=—4'
Les coordonnées du point d’intersection sont :
(1;-2).

—( 5 . :
f3a. BC (_ 4) est normal a la hauteur issue de A
Une équation de la hauteur issue de A est :
Sx-4y—-1=0.

AC (_5 4) est normal a la hauteur i1ssue de B.

Une équation de la hauteur issue de B est :

Ix+3=0=x=-1.

b. Les coordonnées de 1’orthocentre vérifient :
5x—4y—1=0 x=-1

{ x=-1 = {)’ =—-1,5

60, QA (i) est un vecteur normal a la tangente (d).

Une équation de (d) est 2x +y + ¢ = 0.
Deplus2x3+3+c=0c=-9.
Une équation de (d) est: 2x +y—-9=0.



